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PIEZIMES

1. Horizontala piesaiste dota metros.
2. Visas izmainas parbives projekta saskanot ar blvprojekta izstradataju.

3. Noraditos materidlus un izstradajumus iesp&jams aizstat ar ekvivalentiem.
4. Griezumus skatTt lapa GP - 6.
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Zalajs, atjaunojams

X=264500
y=316750

Atjaunojams asfaltbetons

Proj. betona brugakmens Prizma,
peléks, 200x100x80, brauktuvei

Proj. betona brugakmens Prizma,
peléks, 100x100x60, auto stavvietam

Proj. betona brugakmens Prizma,
peléks, 100x100x60, ietvei

Proj. betona brugakmens Prizma,
sarkans, 100x100x60, sadalo$as joslg

Proj. betona brugakmens iesegums

Proj. sadalo3as auto stavvietu zonas,
Proj. betona bortakmens BR 100.30.1
— Proj. betona bortakmens BR 100.22.15; brauktu
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Proj. betona bortakmens BR 100.20.8, ietvei

atzime

Likvid&jami koki

nojaucamas konstrukcijas
Atbalsta barjera auto stavvieta, 45x2 gab. (E. Tisé nr. 75)

Projektétie laternu balsti, 11 gab.

Nojaucamie laternu balsti, 7 gab.

]

Labiekartojuma robeza
Zalie stadijumi, koSuma kraimi, H=0.6 m (Spirejas), 60 gab.
Sols KMS 17 70 80 01 A, 18 gab., proj.

Atkr. urna UK 43 43 64 B 500 fin4, 18 gab., proj.
Velosipédu turétajs VT 4245 3-7a 580 final, 18 gab., proj.
Bérnu rotalu Iaukumsf'2 Kompl., proj.

| Mikstais segums ECOSBP, proj.

Lietusdens uztvéréjakas 7 gab., projektétas

# 4 (@) Saglabajami/iestadami koki (Liepas,diam.0.04-0.05 m),26 gab.

>4=< Eso8as, parvietojamas konstrukgcijas,
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